
ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΛΕΜΕΣΟΥ 
Ιερός Ναός Αγίων Αποστόλων Πέτρου & Παύλου & Αγίου Αρτεμίου 

 

ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΡΟΥΜΑΝΙΑ  
 

 Καλοκαίρι 2018 - ΣΑΒΒΑΤΟ 14/07 έως ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 20/07 
 

Πτήσεις  
ΟΒ1138 14/07 Λάρνακα - Βουκουρέστι      04.00 – 06.15 και   ΟΒ6001 14/07 Βουκουρέστι – Ιάσιο     08.35 – 09.25 
ΟΒ1137 20/07 Βουκουρέστι – Λάρνακα     18.40 – 20.55 
 
1η Μέρα:14/07 Σάββατο - Λάρνακα, Βουκουρέστι, Μολδαβία (Ιάσιο). 
Συγκέντρωση στο προαύλιο και αναχώρηση για το αεροδρόμιο Λάρνακας. Θα μας περιμένει άτομο του γραφείου για να 
μας βοηθήσει στην επιβίβαση για την πτήση για το Βουκουρέστι. Άφιξη στο Βουκουρέστι, όπου θα μας παραλάβει ο 
ελληνόφωνος ξεναγός μας και αλλαγή αεροσκάφους για την άμεση αναχώρηση για την πανέμορφη πόλη της Μολδαβίας, 
το Ιάσιο. Άφιξη και επιβίβαση σε πολυτελές λεωφορείο και αρχίζουμε την πανέμορφη περιήγηση μας στην πόλη των 
εφτά λόφων και  των εκατόν εκκλησιών. Μία περιήγηση σε όλα τα αξιοθέατα της πόλης, αλλά και εκκλησιαστικά 
μνημεία. Στο Μητροπολιτικό ναό της Αγίας Παρασκευής με τα Άγια λείψανα της Αγίας, την εκκλησία των τριών 
Ιεραρχών, το Παλάτι της κουλτούρας και άλλα. Μεταφορά στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια. Το απόγευμα 
ελεύθερο για βόλτα στα στενά δρομάκια της πόλης, γεμάτα καφετέριες και καταστήματα. Δείπνο στο ξενοδοχείο. 
 
2η Μέρα:15/07 Κυριακή - Μοναστήρια Μολδαβίας, Γκούρα Χουμορουλούι. 
Πρόγευμα και εκκλησιασμός στο  μοναστήρι Βαρατέκ, αφιερωμένο στην κοίμηση της Θεοτόκου. Στη συνέχεια θα δούμε 
το μοναστήρι Σιχάστρια  του 17ου αιώνα. Συνεχίζουμε, για την Μονή Σέκου κτισμένη το 600 μ.χ. Τέλος, θα καταλήξουμε 
στο πανέμορφο Γκούρα Χουμορουλούι, μια από τις ωραιότερες πόλεις της Μολδαβίας. Μεταφορά στο ξενοδοχείο μας 
και τακτοποίηση στα δωμάτια. Ελεύθερο απόγευμα για να απολαύσετε την πόλη. Το βράδυ Δείπνο στο ξενοδοχείο. 
 
3η Μέρα: 16/07 Δευτέρα - Ζωγραφισμένα μοναστήρια Μπουκοβίνας, Μονή Πούτνας, Χουμορουλούι. 
Πρόγευμα και αναχώρηση για το μοναστήρι Χούμορ μέσα σε δασώδεις εκτάσεις, κτισμένο το 1530. Συνεχίζουμε, για το 
μοναστήρι Βορονέτ του 14ου αιώνα αφιερωμένο στον Άγιο Γεώργιο, την μονή Μολντοβίτσα κτισμένη το 1532 από τον 
βοεβόδα Πέτρο Ράρες με αξιόλογες τοιχογραφίες εμπνευσμένη από τον Ακάθιστο Ύμνο, την Μονή Σουτσεβίτσα, το 
τελευταίο ζωγραφισμένο μοναστήρι κτισμένο το 1581. Συνεχίζουμε για το πιο ονομαστό μοναστήρι της Ρουμανίας, την 
ιερά Μονή Πούτνας. Στο ναό της Μονής αναπαύεται ο Άγιος Στέφανος ο ονομαζόμενος και Μέγας. Εδώ ήταν και το 
τελευταίο καταφύγιο των Βυζαντινών μετά την άλωση της Κωνσταντινούπολης το 1453 μ.χ. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 
Το βράδυ παραδοσιακή βραδιά και Δείπνο. Τοπικό συγκρότημα θα μας παρουσιάσει πρόγραμμα με χορούς και 
τραγούδια της Ρουμανίας. 
 
4η Μέρα: 17/07 Τρίτη - Τούργκου Νεάμτς, Πιάτρα Νεάμτς , Μπρασόβ. 
Πρόγευμα. Ετοιμασία των αποσκευών μας και αναχώρηση για την τουριστική πόλη της Μολδαβίας του 14ου αιώνα 
Τούργκου Νεάμτς. Θα έχουμε μια πανοραμική ξενάγηση της πόλης, θα δούμε το κάστρο στο λόφο Πλέσουλουι και το 
μνημείο πεσόντων του Α΄παγκοσμίου πολέμου. Ξεκούραση για καφέ και ακολούθως, θα επισκεφθούμε το μοναστήρι του 
Νεάμτς του 14ου αιώνα, κτισμένο από τον Στεφάν το μεγαλοπρεπή και το Μοναστήρι Αγκάπια κτισμένο από τον μοναχό 
Αγάπιο, από τα μεγαλύτερα στην Ρουμανία, όπου μονάζουν περίπου 500 μοναχές. Συνεχίζουμε για την πανέμορφη πόλη 
Πιάτρα Νεάμτς, κτισμένη σε υψόμετρο 310 μέτρων προστατευόμενη από πέντε βουνά. Η πόλη με αρχαιολογικό πλούτο, 
φυσική ομορφιά και την παραδοσιακή αρχιτεκτονική θεωρείται από τα καλύτερα αξιοθέατα της Ρουμανίας. Μία 
ξενάγηση της πόλης, ιδιαίτερα στο κάστρο Τσετάεα 15ου αιώνα, τον πύργο του Στεφάν του μεγαλοπρεπή, την εκκλησία 
του Αγίου Ιωάννη, την λίμνη Μπάτκα Ντοάμνει και το πάρκο Κόζλα. Συνεχίζουμε το όμορφο οδοιπορικό μας για να 
θαυμάσουμε την πιο φημισμένη οροσειρά της χώρας, τον Όλυμπο της Ρουμανίας Κιαχλάου με πελώριους βράχους 
σμιλευμένους από την φύση, γεμάτο ιστορία και μύθους. Την οροσειρά διασχίζει ο ποταμός Μπικάζ με το φημισμένο 
φαράγγι Κέιλε Μπιγκάζουλουι, την κόκκινη λίμνη και το φράγμα Μπικάζ. Συνεχίζουμε για την πόλη Μπακάου και θα 
καταλήξουμε στην Μεσαιωνική πόλη Μπρασόβ. Μια πρώτη γνωριμία με την όμορφη πόλη, μεταφορά στο ξενοδοχείο και 
τακτοποίηση δωματίων. Κάντε το περίπατο σας στα πλακόστρωτα δρομάκια με τα λογής καταστήματα. Το βράδυ, 
Δείπνο στο ξενοδοχείο. 
 



5η Μέρα: 18/07 Τετάρτη -  Σιγκισοάρα, Κάστρο Δράκουλα, Μπρασόβ. 
Πρόγευμα. Αρχίζουμε το όμορφο οδοιπορικό μας με την μεσαιωνική πόλη Σιγκισοάρα, Μνημείο Παγκόσμιας 
κληρονομιάς της Ουνέσκο. Ένα πραγματικό Μουσείο της Σαξωνικής κουλτούρας. Συνεχίζουμε, με το κάστρο Μπράν , το 
φημισμένο κάστρο του Δράκουλα, κτισμένο από Τεύτονες ιππότες, κατοικία του πρίγκιπα της Βλαχίας Τσέπες Κόμη 
Δράκουλα. Ακολούθως, θα καταλήξουμε πίσω στην πόλη των Σαξόνων, Μπρασόβ, όπου θα απολαύσουμε την πλατεία 
του Συμβουλίου γνωστή σαν αγορά του Μπρασόβ με πλανόδιους μουσικούς και ακροβάτες να πλημυρίζουν την πλατεία 
ενόσω απολαμβάνουμε το καφέ μας, το σπίτι του εμπόρου, την μαύρη εκκλησία που είναι ο μεγαλύτερος Καθολικός ναός 
της Ρουμανίας, την παραμυθένια πύλη της Αικατερίνης με ορθόδοξη εκκλησία, την πλατεία ενότητας με τον ορθόδοξο 
ναό του Αγίου Νικολάου και πολλά άλλα εντυπωσιακά αξιοθέατα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, ξεκούραση και Δείπνο. 
Μην κοιμηθείτε…αλλά απολαύστε το περίπατο σας στα πλακόστρωτα δρομάκια της Μεσαιωνικής πόλης. 
 
6η Μέρα: 19/07 Πέμπτη - Πρεντεάλ, Μπουστένι, Παλάτι Πέλες, Σινάϊα, Πλοϊέστι, Σναγκόφ, Βουκουρέστι. 
Πρόγευμα. Ετοιμασία αποσκευών και αναχωρούμε για την κοιλάδα Πραχόβα, όπου θα επισκεφθούμε δύο γραφικά ορεινά 
θέρετρα, το Βουστένι και το Πρεντεάλ, ενώ στην δυτική πλευρά των πόλεων είναι ένας από τους Εθνικούς δρυμούς της 
Χώρας, στο όρος Μπουκέτσι. Στο όρος Μπουκέτσι των Καρπαθίων θα επισκεφθούμε την γραφική πόλη Σινάϊα, το 
μοναστήρι Σινάϊα που έκτισε ο Πρίγκηπας Μιχάϊ Καντακουζίνο και το ονόμασε και μοναστήρι του όρους Σινά. 
Συνεχίζουμε για το κάστρο Πέλες, θερινή κατοικία της Βασιλικής οικογένειας του Καρόλου Α΄. Στην συνέχεια, 
προχωρούμε για το Βουκουρέστι μέσω της όμορφης πόλης Πλοϊέστι που ιδρύθηκε το1569 από τον βασιλιά Μιχάη τον 
γενναίο. Τέλος φθάνουμε στο Βουκουρέστι, πρωτεύουσα της Ρουμανίας. Μια πρώτη γνωριμία της πόλης, μεταφορά στο 
ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια. Κάντε την βόλτα σας στο ιστορικό κέντρο της πόλης. Το βράδυ Δείπνο στο 
ξενοδοχείο. Μπορείτε να κάνετε το βραδυνό σας περίπατο στην πόλη που κρύβει αρκετές ομορφιές. 
 
7η Μέρα: 20/07 Παρασκευή -  Βουκουρέστι. 
 
Πρόγευμα και περιδιάβαση στα αξιοθέατα του Βουκουρεστίου. Στα Βασιλικά ανάκτορα, την Αψίδα του Θριάμβου, το  
Παλάτι της Νίκης, την Λεωφόρο της Νίκης, το περίφημο ξενοδοχείο Ατενέε Παλάς, την  Πλατεία της Επανάστασης, 
Μνημείο Αναγέννησης, Εκκλησία του Κρετσουλέσκου κτισμένη με κόκκινα τούβλα το 1722, Εκκλησία Σταυροπόλεως, 
κτισμένη από τον Ηπειρώτη Αρχιμανδρίτη Ιωανίκιο Στρατονικέα το 1724, το εμπορικό κέντρο στην περιοχή Λιπτσάνι, 
Παλάτι Κοινοβουλίου, Εκκλησία του Μιχάϊ Βόντα, το Πατριαρχείο και το Προεδρικό Μέγαρο, το τεράστιο Πάρκο 
Χερεστραόϋ, γεμάτο καταστήματα και εστιατόρια και άλλες ομορφιές της πόλης. Το απόγευμα, ετοιμασία αποσκευών 
και αναχώρηση για το Αεροδρόμιο, όπου θα πάρουμε την πτήση για επιστροφή στην Λάρνακα με όμορφες αναμνήσεις. 
 

ΤΙΜΕΣ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ: Δίκλινο €765 / Μονόκλινο €895 / Τρίκλινο €765   
Παιδί μέχρι 12 που μοιράζεται το δωμάτιο με δύο ενήλικες €620 
 
Η τιμή περιλαμβάνει: Μία(1) διανυκτέρευση σε ξενοδοχείο 4* με πρόγευμα και δείπνο στο Ιάσιο (UNIREA 
HOTEL IASI). Δύο(2) διανυκτερεύσεις σε κεντρικό ξενοδοχείο 4* με πρόγευμα και δείπνο στο Γκούρα 
Χουμουρουλούϊ (BEST WESTERN BUCOVINA GURA). Παραδοσιακή βραδιά με χορούς και τραγούδια από 
τοπικό συγκρότημα. Δύο(2) διανυκτερεύσεις σε κεντρικό ξενοδοχείο 4* με πρόγευμα και δείπνο στο Μπρασόβ 
(RAMADA  BRASOV). Μία(1) διανυκτέρευση σε κεντρικό ξενοδοχείο 4* με πρόγευμα και δείπνο στο 
Βουκουρέστι (CRYSTAL PALACE HOTEL). Μεταφορές, περιηγήσεις βάσει προγράμματος με πολυτελές 
πούλμαν (συνέχεια μαζί μας). Υπηρεσίες του γραφείου στην Ρουμανία. Συνοδός Ελληνόφωνος ξεναγός από 
την άφιξη μέχρι την αναχώρηση. Μεταφορά από εκκλησία στο αεροδρόμιο Λάρνακας και πίσω. Έκτακτος 
Ευρωπαϊκός φόρος για όλα τα ξενοδοχεία της Ευρώπης, από 1/1/2018. Όλοι οι είσοδοι στους χώρους 
επισκέψεων βάσει του προγράμματος. 

Η τιμή δεν περιλαμβάνει: Ποτά στα δείπνα.  Ότι αναφέρεται σαν προαιρετικό ή προτεινόμενο, 
φιλοδωρήματα.  

 
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ: 

 Για την κράτηση απαιτείται προκαταβολή €250 το άτομο. 
 Παρακαλώ όπως τα ονόματα δίνονται σωστά σε αγγλικούς χαρακτήρες όπως είναι στην ευρωπαϊκή 

ταυτότητα ή το διαβατήριο, και να είναι σε καλή κατάσταση και όχι ληγμένα. 
 Οι κρατήσεις να γίνονται το συντομότερο δυνατόν. 
 Υπεύθυνο άτομο για τις κρατήσεις είναι η κυρία Μαρία Παναγή τηλ. 99209464 


